

ДЕКАБРЬ
31
Воскресенье
1939 года
№ 84 (407)
ЦЕНА 8 КОП.

Вперед к коммунизму

ОРГАН
ИЖМОРСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б)
И РАЙИСПОЛКОМА
НОВОСИБИРСКОЙ
ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ИЖМОРСКОГО РАЙОННОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКИХ И КРАСНОАРМЕЙСКИХ ДЕПУТАТОВ

От 26- XII 1939 года

О созыве 1-й Сессии Ижморского районного Совета депутатов трудящихся 1-го созыва

Президиум районного исполнительного комитета на основе ст. 85 Конституции РСФСР **постановляет:**
Созвать первую Сессию Ижморского районного Совета депутатов трудящихся первого созыва—3-го января 1940 года в пос. Ижморке.

*И. о. председателя Ижморского райисполкома
СОРОКИН.*

*И. о. секретаря райисполкома
ДОЛГОВ.*

Победа сталинского блока коммунистов и беспартийных

Выборы в местные Советы депутатов трудящихся в Ижморском районе, как и по всему Советскому Союзу, прошли с исключительным производственным подъемом и организованностью. Ряд колхозов нашего района к дню выборов—24 декабря, полностью рассчитались с государством, к таким относятся сельхозартель «3-я пятилетка», Успенского сельсовета, и колхоз «Путь Сталина». Хорошо справились с программой лесозаготовок Китатский леспромхоз. План четвертого квартала к дню выборов выполнен на 123 процента.

Трудно передать то чувство гордости и радости в день выборов, с которыми шли избиратели к избирательным урнам, чтобы выполнить свой гражданский долг, отдать свой голос за верных сынов и дочерей родины, беззаветно преданных делу партии Ленина—Сталина, делу коммунизма.

Любовно и доходчиво разъясняли агитаторы основы советской демократии, они рассказывали о жизни и деятельности кандидатов, благодаря их настойчивой и кропотливой работы еще выше поднялась политическая активность избирателей.

По всем избирательным округам по выборам в местные советы из общего количества 17620 человек избирателей приняло участие в голосовании 17608 человек, что составляет 99,9 процента. За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 17450 человек, что составляет 99,1 процента к общему числу принявших участие в голосовании.

Этим трудящиеся Ижморского района еще раз выразили свою сплоченность и единство с партией большевиков.

Повсюду в едином порыве шли избиратели в праздничных уборах, с лозунгами, флагами, портретами вождей и членов правительства. Шли

для того, чтобы отдать свой голос за несокрушимый блок коммунистов и беспартийных, за счастливую, радостную жизнь, за партию Ленина—Сталина, за коммунизм.

Задолго до 6 часов утра, буквально по всем избирательным участкам собирались торжественно и радостно настроенные группы избирателей, для того, чтобы первыми отдать свой голос за избранников народа, за того, кто является творцом немеркнущего солнца Сталинской Конституции, за великого Сталина.

Избирательный участок Т-Реченского сельсовета начало своей работы провозгласил приветствием пионерского горна. Группами и в одиночку избиратели направились к избирательному участку.

Первым избирательные бюллетени получил тов. Вахитов Софьян, он благодарит партию, благодарит товарища Сталина за то, что они дали угнетенным национальностям бывшей царской России равноправную, полноправную жизнь трудящимся нациям.

С огромным морально-политическим подъемом прошли выборы по избирательному участку № 27 в селе Почитанка, к 1 часу дня уже все избиратели отдали свои голоса за кандидатов сталинского блока.

В этот день было избрано 35 депутатов в районный Совет депутатов трудящихся, 345 депутатов в сельские Советы депутатов трудящихся. День выборов, 24 декабря, превратился во всенародный праздник, в мощную демонстрацию советского патриотизма. Этот день показал всему миру доподлинную связь партии с массами и доверие народа к партии. Трудящиеся страны социализма еще раз продемонстрировали перед лицом прогрессивного человечества неисчерпаемую силу, несокрушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Предварительные итоги выборов в местные Советы депутатов трудящихся Новосибирской области

По сообщениям окружных избирательных комиссий по выборам в Новосибирской областной, городские, районные, сельские и поселковые советы депутатов трудящихся, 24 декабря во всех городах и районах Новосибирской области подавляющее большинство избирателей приняло участие в голосовании и отдало свой голос за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

По предварительным итогам в выборах:

В Новосибирский областной совет приняло участие в голосовании 99,6 проц. избирателей; за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 99 процентов к числу голосовавших.

В городские советы (городов областного подчинения) приняло участие в голосовании 99,7 процента избирателей; голосовало за кандидатов блока коммунистов и беспартийных 98,3 процента к числу голосовавших.

В городские советы (городов районного подчинения) приняло участие в голосовании 98,8 процента избирателей; голосовало за кандидатов блока коммунистов и беспартийных 98,5 процентов к числу голосовавших.

В районные советы (в городах) приняло участие в голосовании 99,7 процента избирателей; голосовало за кандидатов блока коммунистов и беспартийных 97,3 процента к числу голосовавших.

В районные (сельские) советы приняло участие в голосовании 99,6 процента избирателей; голосовало за кандидатов блока коммунистов и беспартийных 98,6 процента к числу голосовавших.

В сельские и поселковые советы приняло участие в голосовании 97,3 процента избирателей; голосовало за кандидатов блока коммунистов и беспартийных 98,5 процента к числу голосовавших.



НА СНИМКЕ: Долгих И. М. орденоносец-забойщик прииска Чаныш Алтайского приискового управления. Тов. Долгих показывает высокие образцы стахановской работы.

Бюро клише ОблТАСС.



Рисунок В. Баркова и В. Лисевича.

Бюро клише ОблТАСС

Товарищ Сталин — всенародный избранник

25 декабря во Дворце культуры автозавода им. Сталина состоялось заседание избирательной комиссии 753-го избирательного округа по выборам в Московский городской совет депутатов трудящихся.

Окружная комиссия рассмотрела и утвердила представленные 21-ой участковой комиссией избирательные документы о голосовании кандидатуры товарища Носифа Виссарионовича Сталина в депутаты Московского городского совета. Все 1929 избирателей, занесенные в список, приняли участие в голосовании.

Всего (вместе с голосовавшими по удостоверениям на право голосования) с именем кандидата в депутаты Московского городского совета опущено 2.942 бюллетеня. Все они признаны действительными. За кандидатуру товарища Сталина подано 2.942 голоса.

Сообщение о единогласном избрании товарища Сталина депутатом Московского городского совета вызвало огромное воодушевление присутствовавших.

Товарищ В. М. Молотов — депутат Моссовета

В 724 избирательном округе, в котором баллотировалась кандидатура товарища В. М. Молотова в депутаты Московского совета, насчитывается 1.917 избирателей. В 9 часов 30 минут вечера 24 декабря в участковой избирательной комиссии № 62 Краснопресненского района проголосовал последний избиратель по списку. Кроме того, в выборах участвовало 92 человека с удостоверениями на право голосования.

В 7 часов утра 25 декабря окружная избирательная комиссия № 724 по выборам в Московский городской совет

проверила в присутствии представителей общественных организаций завода «Красная Пресня» протокол избирательной комиссии № 62. Окружная комиссия установила, что товарищ Молотов избран депутатом в Московский городской совет депутатов трудящихся.

В 5 часов вечера 25 декабря члены избирательной комиссии 724-го округа вручили товарищу В. М. Молотову удостоверение об избрании его депутатом в Московский городской совет депутатов трудящихся.

Всенародное празднество

Вся обстановка показывала, что этот день ожидали как большой праздник и вот он наступил. Наступил день выборов в местные советы.

Раньше обычного зажглись огни в окнах домов жителей села Н-Николаевки, чуть свет началось движение по улицам. Люди выходили из домов и направлялись к избирательному участку.

Еще не было 6 часов утра, как доверенные агитаторы с красными знаменами, песнями шли со своими избирателями на избирательный участок, чтобы выполнить свой гражданский долг, отдать свои го-

лоса за передовых людей нашей родины, до конца преданных делу партии Ленина—Сталина.

Раньше всех в помещении избирательного участка пришла и получила избирательные бюллетени молодая избирательница, кандидат в члены ВКП(б), учительница Оксана Ивановна Кравчук, которая с гордостью отдала свой голос за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Избиратели приходили на избирательный участок организованно и к часу дня все проголосовали.

Силантьев Н. О.



В ближайшие дни из Мурманска на север для помощи седовцам и вывода «Седова» из тяжелых льдов выходит линейный ледокол «И. Сталин». Руководство всеми операциями по выводу «Седова» из льдов Правительством Союза ССР возложено на Начальника Главсевморпути И. Д. Папанина.

НА СНИМКЕ: И. Д. Папанин.

Бюро клише ОблТАСС.

В обстановке ликования

Избиратели Симбирского избирательного участка с великой радостью встретили день выборов.

Хорошо было оборудовано помещение избирательного участка. Избирателям была организована теплая, товарищеская встреча.

Участник боев в районе озера Хасан, водитель танка, тов. Степанов рассказал собравшимся избирателям, как советские танкисты громили японских самураев.

С исключительным вниманием прослушали избиратели рассказы красноармейцев т. т.

Улендеева и Бондарева о событиях на границе Монгольской Народной Республики, а также о героических подвигах народной армии Финляндии в борьбе за свое освобождение от ига капиталистов и помещиков.

День выборов был превращен во всенародный торжественный праздник.

Избиратели Симбирского избирательного участка обеспечили 100-процентную явку и отдали свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Кибинев.

Образцово подготовиться к севу

1940 год должен быть годом стахановского урожая. К этому мы имеем все возможности. Наш район обеспечен полностью высококачественным семенным материалом, являющимся залогом получения высокого урожая.

В своем докладе на XVIII съезде ВКП(б) тов. Сталин поставил задачу в ближайшие 3—4 года добиться ежегодного производства 8 миллиардов пудов зерна. Чтобы выполнить указания тов. Сталина по получению высоких урожаев необходимо использовать богатый опыт передовиков сельского хозяйства, применить весь комплекс агротехнических мер с учетом местных условий, знать жизнь растений, почву, знать причины влияния на урожай.

Стахановское движение в сельском хозяйстве будет развиваться быстрее, если свой практический опыт массы колхозников будут пополнять теоретическим знанием.

Совершенно правильно и по-большевистски понял эти задачи председатель колхоза «Кузнецстрой», тов. Гапонов, который в своем колхозе организовал хату-лабораторию, выкупил лабораторное оборудование, ремонтируется по-

мещение. Заведующим лабораторией поставлен лучший опытник тов. Касимов.

При колхозе организована сельскохозяйственная школа, где 16-го декабря было проведено первое занятие.

По примеру тов. Гапонова, председатели колхозов нашего района, должны заняться вопросом организации хат-лабораторий, которые послужат основным агротехническим культурным центром в получении новых достижений в сельском хозяйстве и в стахановских школах.

Хаты-лаборатории должны нам дать высокоурожайные сорта культур, изучить и разработать новые правила агротехники, изучить почву и ее потребности в удобрениях, привить вкус к знанию природы и выращивать колхозников на опыте практической работы и учебы.

Задачи каждого председателя колхоза, бригадира и в целом всего района развернуть массовую организацию стахановских школ, поставить работу хат-лабораторий так, чтобы сделать передовую в мире агротехническую науку широким достоянием всех колхозников в этом основа высокого урожая.

Ст. агроном райЗО
Авхимович.

Подарки лесорубов

Готовясь к дню выборов в местные советы, лесорубы Азановского мехлеспункта широко развернули социалистическое соревнование им. Третьей Сталинской Пятилетки за досрочное выполнение плана лесозаготовок.

Немалых успехов в соревновании добилось звено Леонида Синякова. Работая на валке леса, члены звена дневное задание выполняли не ниже как на 140—150 процентов, а 23 декабря, накануне дня выборов, дневная норма была выполнена на 275 процентов.

За отличную работу звену вручено переходящее красное знамя. При получении переходящего знамени тов. Синяков со своим звеном заверил дирекцию участка, что это знамя они крепко будут держать в своих руках.

Соревнуясь со звеном тов. Синякова, неплохо работает звено лесорубов, где звеньеводом тов. Арбеков, оно 23 декабря норму выработки выполнило на 175 процентов.

Тиунов.

Звенья высокого урожая

На днях состоялось совещание колхозников-стахановцев сельхозартели «Трудозик», Н-Николаевского сельсовета. На совещании обсудили вопрос о повышении урожайности в колхозе, о развертывании социалистического соревнования за право быть участниками Всесоюзной сельскохозяйственной выставки в 1940 году.

Участники совещания постановили организовать два звена, в которые вошли стахановцы колхоза т. т. В. Москвитин, В. Середа, Г. Понамарев, участник Всесоюзной сельскохозяйственной выставки, Д. Солодовников, Т. Андрющенко, Е. Понамарева, А. Саенко, М. Зинченко, Т. Рутенко и А. Неженцев.

За каждым звеном закреплен определенный участок посевной площади. Каждое звено взяло обязательство посеять по 30 га пшеницы и добиться урожая не менее 25 цент. с га, посеять овса по 20 га собрать урожай также не менее 25 цент. с га. По картофелю получить урожай 300 цент. с га, а с рекордного участка по 600 центнеров с гектара.

За звеньями закреплен семенной материал, который очищен и ссыпан в амбары. Закреплен инвентарь и тягловая сила.

Сейчас члены звеньев ведут сбор местных удобрений: навоза, фекалий, золы, куриного помета.

При колхозе организуется кружок по изучению агротехники, руководителем которого прикреплен агроном тов. Перешивайлов.

Колхозники горят желанием добиться высокого урожая и в 1940 году завоевать право на участие на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Федосиенко.

Трехнедельный итог боевых действий в Финляндии

Сообщение штаба Ленинградского военного округа

Подводя итог военным действиям в Финляндии за истекшие три недели, следует признать, что наши войска имели за этот период серьезные успехи.

На севере Финляндии наши войска, заняв 1 декабря порт Петсамо, продвинулись на 130 километров в глубь Финляндии, считая от берегов Баренцова моря у Петсаменского залива, что составляет в среднем 6 километров в день.

На улеборгском направлении наши части продвинулись на 150 километров, что составляет в среднем 7,5 километров в день.

На сердобольском направлении наши части продвинулись на 80 километров, что составляет в среднем 4 километра в день.

На выборгском направлении наши войска продвинулись на 64 километра от госграницы, что дает в среднем 3,2 километра в день.

Взято в плен по всем направлениям за истекший период 18 офицеров, 105 унтер-офицеров, 1.302 рядовых, 35 орудий, 300 пулеметов, 3.000 винтовок, 21 миномет, 220 гранатометов, 7 бронемашин.

Наши потери—1.823 убитых, 7.000 раненых.

Потери финнов—2.200 убитых, подобранных на занятой нами территории, не считая убитых на территории противника огнем нашей артиллерии и пулеметов, подобранных и увезенных в тыл финскими войсками. Раненых у финнов по приблизительным данным штаба свыше десяти тысяч.

Заграничная печать, особенно французская и английская, считает, что такие темпы продвижения советских войск слишком малы и пытается объяснить это «пониженной боеспособностью» Красной Армии. Некоторые из военных обозревателей идут еще дальше, уверяя, что наступление советских войск «провалилось», так как молниеносного удара не получилось и советские войска не сумели покончить с финскими войсками в одну неделю.

Не может быть сомнения, что подобные нарекания на Красную Армию могут быть объяснены либо прямой и грубой клеветой на Красную Армию, либо невежеством их авторов в вопросах военного дела.

Финляндская территория представляет серьезнейшие трудности для продвижения войск. Бездорожье, пересеченный рельеф местности, непроходимые леса, бесчисленное количество озер с таким же количеством перешейков между ними, пересеченных несколькими обо-

ронительными линиями из бетонированных артиллерийских и пулеметных сооружений с бетонированными убежищами для войск,—таковы условия, затрудняющие быстрое продвижение войск на финляндской территории. Четыре года строила Финляндия эти укрепления, пользуясь помощью 3-х иностранных государств, борющихся между собой за влияние на Финляндию, как плацдарм для нападения на Ленинград, а затем и на Москву. По своей оборонной силе эта система искусственных укреплений, например, на Карельском перешейке, усиленная природными условиями Финляндии, ничем не уступает оборонной силе укрепленной «линии Зигфрида» на западной границе Германии, против которой вот уже четыре месяца ковыряются англо-французские войска, не имея ни малейшего продвижения вперед. Красная Армия знала об этих трудностях в Финляндии и поэтому она никогда не думала одним молниеносным ударом покончить с финскими войсками. Только невежество или открытая враждебность против Красной Армии могла приписать руководителем Красной Армии желание—в одну неделю покончить с финскими войсками.

Карельский перешеек является самым трудным районом, усеянным богатой сетью искусственных укреплений, перехватывающих пространство от Ладожского озера до Финского залива под Выборгом. В этом районе продвижение советских войск дает 3,2 километра в день в среднем, причем в целом ряде пунктов главная оборонительная линия финнов, так называемая «линия Маннергейма», уже прорвана нашими войсками. Если сравнить этот темп продвижения Красной Армии в районе «линии Маннергейма» с тем, что делают англо-французские войска в районе «линии Зигфрида», то придется признать, что советские войска имеют серьезный успех, тогда как англо-французские войска топчутся на месте и находятся в состоянии полного провала. Почему в самом деле иностранная печать не интересуется тем, сколько километров в день прошли в продолжение 4-х месяцев англо-французские войска, стоящие против «линии Зигфрида» и имеющие своей задачей разбить Германию? Не потому ли, что продвижение англо-французских войск пришлось бы считать в среднем в день не километрами и даже не метрами, а сантиметрами, если вообще имеет место здесь какое-либо продвижение.

Зам. редактора Н. И. Коптев.